
言语理解与表达

一、考前注意事项

1、答题时间：35 分钟之内做完题目并涂好答题卡——时间意识

2、能一次连续完成 50 题言语——心理耐受和专注力

二、没有正确率要求，题干是你唯一的依据

三、逻辑填空

纠结的时候，去原文看看，每个空搭配哪个词语，色彩应该怎样，横线前后就近的位

置有没有给出词义的提示，哪个选项与题干的提示内容最为直接

【例 1】稳就业之“稳”，既要着眼于__________存量，让大家把“饭碗”端稳，更要

着眼于扩大增量，拓宽就业空间。一方面需要不断优化营商环境，让新增市场主体成为解

决就业的___________；另一方面还要充分利用新技术衍生的新业态，引导人们转变观念，

实现更宽更广的就业。

依次填入画横线部分最恰当的一项是：

A. 维持 星星之火

B. 夯实 不二法门

C. 强化 中流砥柱

D. 巩固 源头活水

【例 2】在未来战争中，掌握算法优势的一方，能快速准确________战场态势，创新

最优作战方法，实现“未战而先胜”的战争目的。同时，智能科技将__________到战争全

要素全过程，物联网、智联网与脑联网成为战争的基础，从而使得战争全息透明，呈现战

争控制“有人”、战场交锋“无人”的状态。

依次填入画横线部分最恰当的一项是：

A. 预测 渗透

B. 主导 贯穿

C. 判断 投射

D. 反映 覆盖

【例 3】发达国家一两百年出现的环境问题，在我国 30 多年来的快速发展中集中显现，

呈现明显的结构型、压缩型、复合型特点，老的环境问题尚未解决，新的环境问题



________。走老路，去无节制消耗资源，去不计代价污染环境，________！要正确处理经

济发展同生态环境保护之间的关系，更加________地推动绿色发展、循环发展、低碳发展，

决不以牺牲环境、浪费资源为代价换取一时的经济增长。

依次填入横线部分最恰当的一组是：

A. 层出不穷 如履薄冰 迅速

B. 数不胜数 肆无忌惮 努力

C. 接踵而至 难以为继 自觉

D. 突如其来 积重难返 积极

四、主旨题

主要内容、句意完整、优选

【例 4】行政处罚不是为罚而罚，行政处罚法是为了规范行政处罚的设定和实施。依

据处罚与教育相结合、过罚相当等基本原则，对于故意扰乱交通秩序、严重违法的行为，

确实应该给予严厉处罚。但对于轻微、对社会没什么危害性的违法行为，若事事都处罚，

会加大交通运输从业人员负担，反而不符合规范市场秩序、更好地促进社会稳定等执法理

念的要求。同时，也会降低违法行为人受到行政处罚后的耻辱感，达不到处罚与教育相结

合的目的。

这段文字讨论的问题是：​

A. 如何让违法行为人感受到执法的温度

B. 如何科学认定轻微违法行为

C. 是否应对所有违法行为进行处罚

D. 处罚标准是否应作出调整

【例 5】在急剧的社会转型中,各种社会问题难免会对民众的社会心态造成负面影响，

使得民众在社会态度、社会认知、社会情绪方面出现消极的变化。这也说明了“培育人民

自尊自信、理性平和、积极向上的社会心态”对当今社会治理的重要性和迫切性。同时,它

也提示了社会心理服务体系建设的具体方向和策略，即社会心态培育主要通过心理疏导和

千预、个体心态和群体心态的培育等方式，提升人民的公平感、信任水平，降低入民的焦

虑感，同时引导人们的价值观，最终维护社会的和谐与稳定。

这段文字意在说明：

A. 推进社会心理服务体系建设有重要意义

B. 社会转型期要注重健康社会心态的培育

C. 民众的社会心态容易受社会问题的影响

D. 社会心态的培育离不开心理疏导和干预

【例 6】改革开放 40 多年来，尽管我国农业劳动力绝对数量不断下降，但农产品产量

逐年增加，土地适度规模经营不断推进，制度创新成果显著。我国实现土地适度规模经营

主要的方式有两种：一是土地经营权流转形成的土地适度规模经营，由农户拥有的承包权



派生出租、转包、入股等方式，让第三方分享其经营权；二是土地经营权不流转，农户将

田间作业环节托转给新的服务主体，形成服务的适度规模经营。这两种方式都形成了新条

件下土地农户承包经营权的共享，为小农与现代农业有机衔接找到了切实可行的路径。

这段文字意在说明：

A. 土地经营权的制度创新促进了农业发展

B. 土地经营权的流转要把握好尺度和范围

C. 经营权共享是土地适度规模经营的核心特征

D. 农业专业化发展离不开土地权属的制度创新

五、细节判断

定位、优先判断、比较优选

【例 7】研究发现，人体存在一种细胞清洁过程，被称为分子伴侣介导的自噬（CMA）。

CMA 和阿尔兹海默症之间存在动态的相互作用。CMA 的效率会随着人类年龄的增长而下降，

导致人体内有害蛋白质积累成不溶性团块，形成有毒蛋白质聚集体，从而损害细胞，导致

阿尔兹海默症症状的出现。而早期的阿尔兹海默症也会损害 CMA，使 CMA 活性显著降低。

为此，研究人员开发出了一种新药，该药物通过提高 CMA 关键成分的受体水平来重振 CMA

效率，从而改善小鼠记忆力，显示出治疗阿尔兹海默症的潜力。

根据这段文字，以下说法正确的是：

A. 新药物能够减缓阿尔兹海默症的发展

B. 新药物的功效是通过提高 CMA 效率来实现的

C. 阿尔兹海默症抑制了 CMA 的发生

D. 抑制有害蛋白质积累能够提高记忆力

【例 8】都察院是明代设立的重要监察机构,为风宪耳目之官,总负正风肃纪之责。明

代对其所属监察御史的选用要求,明显不同于一般的官吏。除了普遍性的清正廉洁这一操守

要求外,还十分看重其“介直”“骨鲠”的个性。在任职资格上,明英宗正统年间,开始打破

了新仕进士不得除授御史之职的规定。明中叶后,监察御史选用“多不得人”,管理御史的

“宪规”“条约”成为空文,御史不断参与到朝廷的政争之中,使明代官僚体系的有效监督、

净化能力不断削弱,这是明代政治日趋腐朽、不断走向衰败的重要原因。

这是一篇论文的摘要,论文中最不可能论述哪项内容：

A. 监察御史选用资历的演化

B. 监察成效对明代政治走向的影响

C. 都察院的设置及监察御史品秩的演化

D. 明代监察法规在后世的延续及价值分析

【例 9】典型的两栖动物幼年时期在水中靠鳃呼吸长大后在陆地上用肺呼吸，我们通

常把这个过程叫作完全变态。大部分的两栖动物繁殖时将卵产在水中并孵化出蝌蚪，刚孵

化的蝌蚪有外鳃，在水中呼吸氧。大部分的蝌蚪在几天的时间内外鳃便消失形成内鳃以供



呼吸，后肢芽（后肢的前身）长出进入变态期。变态期蝌蚪的四肢逐渐代替尾行使运动的

作用，肺慢慢长出后便取代鳃行使呼吸的作用。等鳃慢慢消失，其他生理结构调整好之后，

两栖动物便开始了陆地生活。

与这段文字意思不符的一项是：

A. 两栖动物进入变态期便慢慢长出四肢和肺

B. 两栖动物在幼年时以卵孵化出蝌蚪的形态呈现

C. 两栖动物从水中生活走向陆地生活

D. 两栖动物开始陆地生活后便不再回到水里生活

【例 10】语言经济学作为一门新兴的交叉学科，是运用经济学的概念、分析方法及工

具，把语言作为变量，不仅研究语言本身产生、发展、演化和变迁的规律和路径，语言对

个体的作用机理和传导机制等内容，而且考察语言在经济活动中的作用以及语言和经济活

动之间的关系，并在此基础上，为语言教育、翻译等语言产业的发展及相关语言政策的制

定提供建议。

根据上文意思，下面说法有误的是：

A．语言经济学是运用经济学的方法研究不同语言的产生和演化

B．语言经济学的研究重点是语言、语言政策及其演变对经济活动的影响

C．语言经济学的研究目的是使语言更好地服务于经济发展和社会生活

D．从学科发展的角度来看，语言经济学将有效促进语言学和经济学之间的跨学科互动，

对推动经济学和语言学的发展都有着重要意义

六、补充下文

承接尾句主要内容，例子并列除外，前文讲过下文不选。

【例 11】改革开放以来，我国人才流动都是由中小城市向中心城市不断聚集，城市的

“聚集效应”大于“扩散效应”，包括人才在内的各种资源源源不断地向城市特别是大城市

涌入，不过，如今人才向一线城市聚集的趋势正在悄然改变，人才逐渐“下沉”的迹象日

益明显。如果说过去人才向一线城市聚集是为迫求更高收入，更好发展前景，那么现在二

三线城市在这些方面与一线城市的差距正在逐渐缩小，相应的人才流动多元化也开始出现。

这段文字接下来最可能讲的是：

A. 城市“扩散效应”引发的连锁反应

B. 一线城市避免人才流出的举措

C. 人才“下沉”出现的具体原因

D. 城市“聚集效应”出现的背景条件

【例 12】长期以来，人民调解员队伍以兼职为主。兼职人民调解员的优势是容易发挥

基层社会各行各业的力量，国家投入人力成本和财政成本比较低。但同时，由于兼职调解

员在时间精力、专业素质等方面受限，也制约了调解工作的有效开展。一方面，矛盾纠纷

主体更加多元、类型更加多样，调解难度不断加大；另一方面，人民群众的权利意识、法



治意识不断增强，对矛盾纠纷化解质效提出了更高要求。这些都需要人民调解员投入更多

的时间和精力，具备较高的政策水平、法律素养和专业知识。

这段文字接下来最可能说的是：

A. 兼职人民调解员的局限性

B. 人民调解制度的发展过程

C. 建立人民调解员专职队伍的举措

D. 人民调解员应当具备的专业素养

【例 13】我们在阅读时，大脑左右半球的分工不同：左脑先理解后记忆，记住慢、遗

忘快，更适合记忆的消化、吸收；而右脑则会将语言变成图像，可以大量、快速地记忆，

且记忆质量很高，一旦记住就很难忘掉。也就是说，当右脑分析一个词时，比如阅读到

“猫”这个词时，就会自动在右脑影像库中搜寻猫的形象，然后将猫这个词与它的图片链

接在一起，加深印象。如果是分析一句话，比如“猫在睡觉”，影像库中可能出现的就是一

只猫在太阳底下蜷成一团睡觉的图像，或许还夹杂着轻微的鼾声。因此，语言对大脑会有

更进一步的刺激，所以听书有时比阅读还多出了一道工序——声音的符号化。

这段文字接下来最可能讲的是:

A. 听书比阅读对大脑的要求更高

B. 听书没有阅读容易集中注意力

C. 听书和阅读都是对信息的处理

D. 听书时大脑会将语言变成图像

【例 14】对个人数据信息的抓取和使用，的确有助于金融机构更准确地把握消费者需

求，全面识别风险，设计出更符合消费者需求的产品和服务。因而有观点认为，大数据时

代，消费者只要享受了信息互联互通的便利，就必须付出信息让渡的代价，这是一种公平

交易。这一观点实际上忽视了信息的价值，忽略了信息的所有权。

作者在后文应该不会谈论：

A. 互联网时代个人信息的价值及获取方式

B. 个人信息被泄露或者滥用所带来的危害

C. 通过法律规范个人信息交易的必要性

D. 整顿信息交易对数字经济发展的影响

七、语句填充

就近提示。承上启下，启下优先。

【例 15】世界充满了流动。人类社会也是这样，现代智人出现以来，经历了大陆、岛

屿间的漫长迁徙历史，而小麦和玉米、牛和猪等物种也漂洋过海实现了跨大陆流动。从世

界文明进程来看，同样是流动促进了人类文明的存续与发展。某一区域的文化传播到世界

各地，会与当地文化结合产生新的文化形态，但________________，结合得好就成为新的

文明方式，如佛教从印度传入中国后，受到中国固有传统思想的改造和融合，经 1000 多年



形成了独具特质的新体系，传到日本则发展出具有大和民族特色的佛教，相反，结合得不

好就“水过地皮湿”。

填入划横线部分最恰当的一项是：

A. 看待文化流动所带来的价值

B. 这种新文化形态也会有不同的命运

C. 文化传播也应兼顾当地文化的特殊属性

D. 文化流动在各地发挥的作用是不一样的

【例 16】热水和冷水混在一起会变成温水。但是，温水不会自发分成热水和冷水。热

量只能从热的物体向冷的物体单向传递，这一原理称为“热力学第二定律”。如果用分子这

一微观视角看这一定律，物质的温度取决于其中沿着随机方向运动的分子的速度。分子运

动速度快就会变热，速度慢就会变冷。但是数量庞大的分子运动时，各个分子的运动速度

不是固定的。说到底，温度只不过是以不同速度运动的分子的平均速度罢了。因此，如果

能够从以各种速度运动的分子中，只筛选出运动速度快的分子，从理论上说，就应该能

________。

填入划横线处最恰当的句子是：

A. 从温水中单独提取出热水

B. 从温水中自发分出冷热水

C. 不使用能量就把冷水烧开

D. 不通过传递就把热水变温

【例 17】_______________？这是党史观的重大问题。一个马克思主义政党对自己的

错误所抱的态度，是衡量这个党是否真正履行对人民群众所负责任的一个最重要最可靠的

尺度。我们党对自己包括领袖人物的失误和错误历来采取郑重的态度，一是敢于承认，二

是正确分析，三是坚决纠正，从而使失误和错误连同党的成功经验一起成为宝贵的历史教

材。

填入画横线部分最恰当的一项是：

A. 如何对待逆耳忠言

B. 如何看待曲折、失误

C. 是否始终坚持实事求是

D. 犯了错误后能否正确应对

八、排序

有依据，要通读验证。

【例 18】下列几个句子按顺序排列，语意最连贯的是：

①也就是通过人格的自我完善来达到永恒的生命境界

②这种感觉所带来的，决不仅仅是无可奈何的缕缕优伤

③而更多的浸透着珍惜时光、热爱生命的积极进取精神



④正如诗中所写：“老冉冉其将至兮，恐修名之不立”

⑤以及由此而产生的时不我待、分秒必争的急切心情

A. ④①②③⑤

B. ④⑤②③①

C. ②④③①⑤

D. ②③①⑤④

【例 19】①即使是有文字记载以后的文明史，也需要通过考古工作来参考、印证、丰

富、完善

②百万年的人类起源史和上万年的人类史前文明史，主要依靠考古成果来建构

③保护好、传承好历史文化遗产是对历史负责、对人民负责

④考古学是一门十分重要的学科

⑤历史文化遗产不仅生动述说着过去，也深刻影响着当下和未来；不仅属于我们，也

属于子孙后代

⑥我们要加强考古工作和历史研究，让收藏在博物馆里的文物、陈列在广阔大地上的

遗产、书写在古籍里的文字都活起来，丰富全社会历史文化滋养

将以上 6 个句子重新排列，语序正确的一项是：

A. ③⑤④②①⑥

B. ②⑤⑥④①③

C. ⑥①②④⑤③

D. ④②①⑤③⑥

【例 20】①发展是硬道理，而水则是硬约束

②自古以来，我国基本水情一直是夏汛冬枯、北缺南丰，水资源时空分布极不均衡

③以黄河为例，黄河水资源总量不到长江的 7%，黄河流域人均水资源占有量仅为全国

平均水平的 27%

④水资源格局，影响和决定着经济社会发展格局

⑤党和国家实施南水北调工程建设，就是要对水资源进行科学调剂，促进南北方均衡

发展、可持续发展

⑥在京津所在的海河流域，由于经济社会快速发展和人口不断增加，华北地区地下水

长期超采，形成世界上最大、最深的“漏斗区”

将以上 6 个句子重新排列，语序正确的一项是：

A. ①⑤⑥③②④

B. ②③④⑤⑥①

C. ④②③⑥①⑤

D. ⑤④①②③⑥



判断推理

一、图形

2020 年—2022 年图形考点分布

2022 年 2021 年 2020 年

折叠 1 1 1

立体拼图 1 1 1

视图 1

截面 1 1

位置 1 1

对称 2 1 1

叠加 1 1

面 1 2

线 1 2

点 1 1 1

角 1

部分数 1

元素 1 1

组合关系

一、折叠

1.左图是给定纸盒的外表面，下面哪项能由它折叠而成？

2.下列纸盒的外表面展开图中，哪项折叠成的纸盒和其他三个不一样：



3.下图是给定纸盒的外表面，以下哪一项能由它折叠而成：

4．以下 6 个图形为正方体的外表面展开图，其中 3 个图形组成的正方体相同，另外 3

个图形组成的正方体也相同，问正确的分组是（ ）

A．①③⑤，②④⑥ B．①③④，②⑤⑥

C．①②⑤，③④⑥ D．①③⑥，②④⑤

5．左图给定的是正方体纸盒，下面哪项可能是其正确的外表面展开图（ ）

6.如图所给的 3 个立方体为同一立方体，若不考虑立方体表面数字的大小、方向，下

列选项中，最有可能是该立方体的是：



二、角

7.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：

8. 从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定规律性：

9. 从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处。使之呈现一定的规律性。



10. 请选择最适合的一项填入问号处，使之符合整个图形的变化规律：

三、黑白图

11.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：

12.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：



13.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：

14.把下面的六个图形分为两类，使每一类图形都有各自的共同特征或规律，分类正确

的一项是：

A. ①③④，②⑤⑥

B. ①③⑤，②④⑥

C. ①②⑥，③④⑤

D. ①④⑥，②③⑤

15.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：



四、对称

16.把下面的六个图形分为两类，使每一类图形都有各自的共同特征或规律，分类正确

的一项是：

A、①②⑤，③④⑥ B、①③④，②⑤⑥

C、①⑤⑥，②③④ D、①②④，③⑤⑥

17.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：

18.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：



19.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：

五、面

20.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：

21.把下面的六个图形分为两类，使每一类图形都有各自的共同特征或规律，分类正确

的一项是：

A、①②③，④⑤⑥ B、①④⑤，②③⑥

C、①②④，③⑤⑥ D、①③⑥，②④⑤

22.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：



23.从所给的四个选项中，选择最合适的一个填入问号处，使之呈现一定的规律性：

二、定义

题干长，多定义较多。

多定义

24.量表法是运用量表形式测定被调查者对问题的态度的方法。根据不同用途,量表可

分为直接量表和间接量表。直接量表中,调查者设计问题并询问被调查者,被调查者在有关

量表上直接表明其态度;间接量表中,被调查者按其态度或意愿,在备选问题或语句中选择出

合适的语句代表其态度。

根据上述定义,下列属于间接量表的是:

A. 请给以下四部电影打分，要求其分数总和为 100 分: 《电影甲》（ ）《电影乙》（ ）

《电影丙》（ ）《电影丁》（ ）

B. 请您按照个人喜欢的程度对下列品牌的洗衣粉进行编号，最喜欢者为 1 号，以此

类推: 品牌甲□ 品牌乙□ 品牌丙□ 品牌丁□ 品牌戊□ 品牌已□

C. 请阅读下列语句，并在合适的一项上划“√”:

D. 请对电视剧《XX》中王小明的人物形象进行评价:

25.在卫生经济学评价中，直接成本是指与疾病有关的预防、诊断、治疗和康复等所支

出的费用，包括直接医疗成本和直接非医疗成本。直接医疗成本是指与医疗服务的提供直

接相关的医疗成本，包括一切必要的医学检验和检查的成本，以及卫生服务管理成本和所



有后续治疗成本;直接非医疗成本是指与医疗服务的提供直接相关的非医疗成本。

根据上述定义，下列没有体现上述成本的是:

A. 患者李某前往医院看夜间急诊的出租车费

B. 患者赵某因右臂受伤停工造成的工资损失

C. 在口腔科拔取智齿前，患者于某支付的血常规化验费

D. 在陪同女儿去外地做手术期间，何某住宾馆支付的住宿费

图形定义

26.总量指标动态数列是将反映某种社会经济现象的一系列总量指标按时间先后顺序排

列形成的数列，可分为两类:（1）时期数列:每个指标都表示社会经济现象在一定时期内发

展过程的总量，各指标值可以相加，指标数值的大小与时期长短有直接关系;（2）时点数

列:每个指标都表示社会经济现象在某一时点（时刻）上的数量，各指标值不能相加，指标

数值大小和“时点间隔”长短没有直接关系，每个指标通常都是定期（间断）登记取得的。

根据上述定义，下列属于时点数列的是:

A.

B.

C.

D.

三、类比

2019 年—2022 年国考类比考点分布——复合型为主

2022 年 2021 年 2020 年

种属 3 2 2

组成 1

交叉 2 2 2

并列 1



（反对）

矛盾 1

全同

全异

对应 4 4 4

词义 1

结构 1

二级辨析

主体：数量（多少）、主被动、是否发生变化等（常与时间关系一起考查）；

词性：动词、名词、形容词；

色彩：褒义（积极）、贬义（消极）、中性；

同类同范围：即题干词项与哪个选项有更多的共性（自然/人为、物理/化学、特指/

泛指、具体/抽象、必然/非必然、主要/非主要、古今中外等）。

27.珍珠：珍珠婚

A、蘑菇：蘑菇云 B、母亲：母亲河

C、面包：面包树 D、槐花：槐花蜜

28.载歌：载舞

A、人云：亦云 B、且战：且退

C、自作：自受 D、全心：全意

29.提起公诉：宣告判决：收押罪犯

A、撰写教案：课堂教学：解答疑问

B、手机点餐：外卖送餐：五星好评

C、违章行驶：交警处罚：行人受伤

D、方案设计：建筑施工：竣工验收

30、新教师∶老教师

A. 计划∶总结 B. 序言∶结尾

C. 草稿∶定稿 D. 初赛∶决赛

31、冬∶暖冬

A. 妻∶未婚妻 B. 人∶植物人

C. 菜∶平价菜 D. 书∶有声书

32、水中捞月∶白费功夫



A. 霸王之兵∶勇往直前 B. 天涯海角∶杳无音信

C. 棋逢对手∶不相上下 D. 蚍蜉撼树∶不自量力

33、热爱：五星红旗

A．读过：莎士比亚 B．学过：法律逻辑

C．游览：北京故宫 D．喜欢：名胜古迹

34.海啸：恐慌

A.寒潮：降温 B.锻炼：健康

C.熔炉：煅烧 D.丰收：产量

35.元宵节：猜字谜

A.腊八节：煮饺子 B.寒食节：扎风筝

C.下元节：祭祖先 D.七夕节：鹊桥会

36.皮革：背包

A.羊毛：棉线 B.竹篾：箩筐

C.花粉：蜜蜂 D.麻线：麻绳

37.东施效颦：邯郸学步

A.悬梁刺股：囊萤映雪 B.指鹿为马：泾渭分明

C.冥思苦想：绞尽脑汁 D.闻鸡起舞：发愤图强

38．森林：树木

A．学校：大学 B．河北大学：河北大学外语部

C．大学：河北大学 D．河北大学：河北大学学生

39.二胡：吉他

A.橡皮：直尺 B.大学：中庸

C.伦巴：探戈 D.旗袍：和服

四、逻辑

加强削弱针对性问题

40.为满足乘客用餐多样化的需要，某地区推出了旅客列车的互联网订餐服务。该服务

上线一年以来，通过线上渠道（官网、订票 APP 等）进行了大量的宣传，但订单量除了刚

推出的前三个月有小幅增长外，其他月份并未增长，甚至下降。由此可见，该地区出行的

旅客对列车提供的网上订餐服务需求量不高。

以下能够削弱上述结论的有几项？

①接受旅客列车网络订餐的餐厅数量较少，食物品种相对单一

②即使推出了互联网订餐，大部分乘客还是愿意去空间较大的餐车用餐

③该地区的短程列车数量较多，相比短程列车，长程列车的网上订餐量更大

④线上宣传缺少对用户的精准定位，许多订票用户并未注意到列车有网上订餐服务



A、1 项 B、2 项

C、3 项 D、4 项

材料推理怎样才能快速解决

心理+技巧

2022 年材料推理

81.下列各项中，哪一类商品不可能排在第一排？

82.按照从前完后，下列哪项排列是可能的？

A.文具类、零食类、日用品类、酒类、调料类、粮油类、饮料类

B.零食类、文具类、日用品类、粮油类、饮料类、调料类、酒类

C.日用品类、文具类、酒类、零食类、饮料类、调料类、粮油类

D.日用品类、文具类、零食类、酒类、粮油类、调料类、饮料类

83.零食类和文具类中间最多可能隔几排？

84.如果零食类排在第 1 排，那么下列哪项中的两类商品不可能是相邻的两排？

85.如果饮料类排在第 1 排，则以下哪项是可能的？

2021 年材料推理

116、关于分管情况，下列哪项是可能的？

A.王：工会、科研

卫：人事、教育、财务

丁：宣传、后勤

B.王：人事、工会

卫：宣传、后勤

丁：科研、教育、财务

C.王：教育、财务

卫：人事、后勤



丁：科研、宣传、工会

D.王：宣传、后勤

卫：人事、工会

丁：科研、教育、财务

117、如果王分管的部门多于丁，下列哪项可能为真？

118、下列哪项是不可能的？

A.人事和宣传由王分管 B.人事和宣传由丁分管

C.科研和宣传由丁分管 D.教育和宣传由王分管

119、财务和以下哪个部门不可能由一人分管？

120、如果科研和宣传由一个人分管，那么下列哪项是可能的？
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